Základná škola Slovenského národného povstania Strečno, Mládeže 289, 013 24 Strečno


Oznámenie o udelení riaditeľského voľna v termíne od 13.3.2020 do 16.3. 2020 z dôvodu preventívnych opatrení v súvislosti s šírením koronavírusu a ochorenia COVID-19.


Riaditeľ školy  udeľuje riaditeľské voľno v  ZŠ Slovenského národného povstania Strečno v termíne od 13.3. 2020 do 16.3. 2020 (piatok a pondelok) z dôvodu šírenia koronavírusu a ochorenia COVID-19. Toto riaditeľské voľno je udelené na základe § 150 ods. 5 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Toto opatrenie je preventívne a nadväzuje na obdobné plošné opatrenia v neďalekej Žiline a Martine. Počas riaditeľského voľna sú žiaci automaticky odhlásení z obeda. V súvislosti s prijatým opatrením Vás žiadame, aby sa dodržiavali všetky preventívne hygienické opatrenia. Apelujeme na obmedzenie spoločenských aktivít a stretávanie sa detí. Ďakujeme za zodpovedný prístup a porozumenie. O ďalšom vývoji situácie Vás budeme informovať cez Edupage a stránku školy. Dá sa predpokladať, že krízový štáb SR vydá plošné rozhodnutie ohľadne základných škôl.
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